



Naziv upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce: PETRA ZALAZNIK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	15. 6.2020
	do	30. 6.2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPINE Sem v skupini Sončki. V skupini je 21 otrok, starih od 5 do 6 let. Vzgojiteljica je Meta Adamič Bahl in pomočnica vzgojiteljice Natalija Mlakar Butalič. Otroke v tej skupini že poznam, saj sem v preteklosti že delala z njimi. Bili so me zelo veseli, poznali so moje ime, me objeli, povabili k igri in mi pripovedovali zgodbe, ki so jih doživeli. Tudi sama sem se razveselila dela v tej skupini, saj so otroci zelo radovedni, igrivi. Zelo lepo so me sprejeli.
2	IGRANJE VISLIC Otroci imajo zelo radi družabno igro vislice. Ob mojem prihodu v skupino imajo že pripravljen papir in pisalo. Izbira besede oz. besedne zveze je tematizirana na šolo (kar je pričakovano, saj bodo otroci začeli hoditi v šolo), npr. šolski zvezek, ravnilo ipd. Med ugibanjem oz. navajanju posameznih črk, ki ne sestavljajo iskano besedo, otroci že hitijo z risanjem delov vislic. Ta del jim je najbolj zabaven, predvsem če risbo vislic dokončajo in beseda ostane skrita.
3	POPOLDANSKA MALICA Otroci so se razveselili kislega mleka za popoldansko malico. Prav tako so se razveselili tudi slamic, ki so jih dobili iz kuhinje. Vsak otrok je povedal barvo zelene slamice. Vsi otroci so popili kislo mleko, razen enega, ki je zaradi slamice kislo mleko vsaj poskusil.
4	AKTIV STROKOVNIH DELAVCEV VVE Medo je letošnje šolsko leto posvetil likovnem področju, in sicer prostorskem oblikovanju in kiparjenju. Strokovne delavke so predstavile izvedene dejavnosti v obliki video posnetkov in slikovnega gradiva. Prikazale so veliko dobrih primerov prakse, z njimi tudi odzive otrok na ponujene dejavnosti, ki bodo v pomoč pri nadaljnjem načrtovanju dela v igralnici. Srečanje se je zaključilo s pobudo za predloge tem strokovnih aktivov v naslednjem šolskem letu.

5	VZGOJITELJSKI ZBOR Ga. ravnateljica, dr. Anja Podlesnik Fetih in vodja VVE Medo, ga. Cveta Rošer, sta nas seznanili z realizacijo LDN. Temu so sledila poročila vzgojiteljic po starostnih skupinah ter vodje vzgojiteljic predšolskih otrok - pomočnic vzgojiteljic o tedenskih srečanjih. Zatem nas je vodja prehrane in ZHR seznanila s svojim delom. Prav tako je svetovalna delavka, ga. Barbara Knap, podala poročilo o delu z otroki, ki so potrebovali njeno pomoč. Strokovne delavke smo bile seznanjene s kadrovske postavitvijo skupin za šolsko leto 2020/2021. Srečanje se je zaključilo z glasovanjem za napredovanje v naziv mentor za ga. Majo Šetina Voljavec.
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Petra Zalaznik	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 6. 2020	30. 6. 2020
Podpis	<i>Petra Zalaznik</i>	<i>[Signature]</i>

